

## 中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表（十八）

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	X3YN202405290061	临沧市双江县沙河乡大土戈村委会董某某以管理大沟为由，砍毁120余亩云南松，破坏林地生态环境；用拆除老国税局建筑垃圾回填4亩水田，污染并破坏农田；在新214国道附近建盖的搅拌站污染环境。此外，因修建214国道和对政府小区回填，政府在大土戈村山体采土数万方，造成水土流失。	双江县	生态	<p>1.董某某在其父亲承包回东河水库管理所的土地上种植甘蔗37.5亩，实际在林地上种蔗1.68亩，“砍毁120余亩云南松”情况不属实。</p> <p>2.老国税局拆除产生建筑垃圾约1500m<sup>3</sup>，清运回填至老纸厂片区勐黄线农户地块，回填占地面积633.76平方米，未占用水田。建筑垃圾为不含有毒有害物质的一般固体废物，且只覆盖在土地表层，未对耕作层造成破坏和污染。</p> <p>3.新214国道附近共有4家搅拌站。一是双江腾翼建材有限公司混凝土搅拌站：该公司对近期购入约3000m<sup>3</sup>的砂石堆场未及时遮盖防风抑尘网，存在一定扬尘污染情况；厂区有少量水泥预制板等固体废物未及时清理，硬化场地破损，雨污分流不到位，少量搅拌机冲洗废水经雨水冲刷流出厂区。二是云南华顶世纪建材有限公司混凝土搅拌站：物料堆防风抑尘网破损未及时更换，存在一定扬尘污染情况。三是双江祥鸿投资有限公司东等沥青搅拌站：尚未建成投产。四是临沧公路局双江公路分局沥青搅拌站：未发现污染环境情况。</p> <p>4.214国道(双江段)建设项目于2009年11月30日开工，当时未在大土戈村山体采土。2011年8月，双江自治县人民政府决定，在土戈社区后山取土用于双江县保障性住房项目建设区土方回填，并与村集体、农户个人签订取土补偿协议，共取土29.81万立方米。目前，因开挖边坡部分裸露，存在轻微水土流失情况。</p>	基本属实	<p>1.恢复林地植被并达到林业生产条件。</p> <p>2.清理回填建筑垃圾，按原垦地类复垦耕种。</p> <p>3.督促2个混凝土搅拌站整改完成污染隐患问题。</p> <p>4.治理裸露边坡防止水土流失。</p>	<p>1.“临沧市双江县沙河乡大土戈村委会董某某以管理大沟为由，砍毁120余亩云南松，破坏林地生态环境”问题，已办结。5月31日铲除1.68亩林地上种植的甘蔗并进行植被恢复，6月1日由双江自治县林业和草原局对植被恢复情况进行检查验收并出具“植被恢复检查验收报告”。</p> <p>2.“用拆除老国税局建筑垃圾回填4亩水田，污染并破坏农田”问题，未办结，已制定下步整改方案。</p> <p>3.“在新214国道附近建盖的搅拌站污染环境”问题，已办结。一是双江腾翼建材有限公司混凝土搅拌站已对堆存的砂石料全面覆盖，有效防控扬尘污染；重新建设沉淀池，生产废水集中收集沉淀后回用，不外排；已完成厂区周边水泥预制块等固体废物的清理。二是云南华顶世纪建材有限公司混凝土搅拌站已及时更换破损的防风抑尘网。</p> <p>4.“因修建214国道和对政府小区回填，政府在大土戈村山体采土数万方，造成水土流失”问题，阶段性办结。2011年完成取土后，已对取土点进行了平整，并交还集体和农户种植管护。目前，取土山体采空区底面已种植经济林木和甘蔗，顶面采取降坡削坡改为梯地。</p>	阶段性办结	无